令和6年1月24日

## 大久野島灯台 シンボルキャラクター誕生!!

~ 1/26(金)市長表敬訪問 キャラクター贈呈式を開催 ~

## 概 要

「海と灯台プロジェクト」を推進する一般社団法人海洋文化創造フォーラム(東京都港区)は、灯台擬人化プロジェクト『燈の守り人(あかりのもりびと)』を推進する『燈の守り人製作委員会』(東京都港区、プロデューサー:波房克典、以下、燈の守り人)との連携により、擬人化したキャラクターを用いて、地域の灯台を歴史・文化遺産として活用していく取組を推進しています。

この度、本市の「大久野島灯台」を擬人化したシンボルキャラクターが制作されたため、その記念として、燈の守り人製作委員会広報プロデューサーが竹原市長を表敬訪問し、キャラクターの贈呈式を実施いたします。

日 時	令和 6 年 1 月 26 日 (金) 10 時~10 時 30 分 (受付開始 9 時 45 分~)
場所	竹原市役所 2 階市長公室
当日の	1. 「燈の守り人」キャラクター贈呈・海と灯台のまち認定書授与
プログラム	2. フォトセッション(キャラクターの等身大パネルを挟んで記念撮影)
	3. 会談(竹原市長、呉海上保安部長、燈の守り人製作委員会広報プロデューサー ほか)
	4. 個別取材





問い合わせ

総務企画部 産業振興課 商工観光振興係 担当:川田

T E L 0846-22-7745 F A X 0846-22-1113